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Portalul informațional e-Cadastru, gestionat de Instituția Publică Cadastrul Bunurilor Imobile, vă oferă posibilitatea de a accesa, 

consulta și extrage informații actualizate privind bunurile imobile din Republica Moldova, aflate în proprietatea subiecților de drept. 

Acest ghid este destinat utilizatorilor care dețin acces autorizat la banca centrală de date a cadastrului bunurilor imobile, în baza unui 

acord încheiat cu Instituția Publică Cadastrul Bunurilor Imobile, care fac parte din lista instituțiilor și organizațiilor nominalizate în 

art. 6 (23, lit. b)-d) al Legii cadastrului bunurilor imobile nr. 1543 din 25.02.1198.  

 

Pentru a accesa informațiile, urmați pașii de mai jos: 
 

➢ Faceți clic pe butonul „Login” din bara de meniu pentru a vă autentifica în sistem. 
 

 
 

Fig. 1  
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➢ Introduceți numele de utilizator și parola în câmpurile corespunzătoare, bifați căsuța de confirmare și faceți clic pe butonul 

„Accesare”. 
 

 

Fig. 2 
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➢ În secțiunea „Funcționalitatea”, selectați meniul „Căutarea informației după proprietar”. 
 

 
 

Fig. 3 
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➢ Faceți clic pe butonul „Căutare după proprietar” 
 

 

Fig. 4 

  



Ghidul utilizatorului - Căutarea informației privind bunurile imobile aflate în proprietatea subiecților de drept 

6 

 

 

➢ Forma de căutare se deschide într-o fereastră nouă. Selectați tipul subiectului de drept (persoană fizică sau persoană juridică) și 

completați câmpurile necesare. Câmpurile marcate cu asterisc (*) sunt obligatorii pentru completare.  

➢ La necesitate, selectați perioada de căutare.  

➢ Faceți clic pe butonul „Înainte”. 
 

 
 

Fig. 5  
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➢ În fereastra afișată, completați câmpurile privind scopul și temeiul accesării informației.  

➢ Faceți clic pe butonul „Înainte”.  
 

 
 

Fig. 6 
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➢ În fereastra alăturată, va fi afișată lista persoanelor ale căror date corespund criteriilor de căutare introduse. 

➢ Selectați persoana vizată, bifând căsuța corespunzătoare, apoi faceți clic pe butonul „Înainte”. 
 

 
 

Fig. 7 
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➢ În scurt timp, va fi afișată informația din banca centrală de date a cadastrului bunurilor imobile privind bunurile imobile care 

aparțin subiectului de drept selectat, inclusiv cu drept de proprietate, drept de gestiune economică, folosință sau administrare.  

➢ Pentru a imprima informația sub forma unui document, faceți clic pe butonul respectiv. 
 

 
 

Fig. 8 

 


